

大型壁画迎奥运（附图）

民政事务总署、香港工商专业协进会及 Visa 为迎接北京奥运的来临，举办「全港 18 区 Visa 奥运图画齐齐画」大型壁画绘画活动，并于今日（四月十三日）在尖沙咀柏丽大道为一幅 8 x 100 呎大型壁画举行揭幕礼。

民政事务局局长曾德成在主持揭幕仪式时表示，举办奥运是中国人的百年期盼，香港特区政府会认真负责，确保奥运火炬接力及奥运马术项目在香港成功举行，让全港市民都可以分享祖国举办奥运的喜悦。

曾德成又说，为了宣扬奥运精神，当局与不同界别的团体紧密合作，举办多姿多采的活动供市民参与。

他说，「全港 18 区 Visa 奥运图画齐齐画」结合商界、政府和民间的力量，提供一个将艺术与奥运融为一体 的活动。

他感谢香港工商专业协进会及 Visa 的支持，与民政事务总署合办今次活动，并多谢参与绘制壁画的年轻人。

曾德成表示，其他以奥运为主题的壁画，会陆续在全港 18 区出现。他呼吁各界继续参与各项推广奥运的活动，让香港市民团结一致，共同迎接北京奥运的来临。

「全港 18 区 Visa 奥运图画齐齐画」绘画日昨日于九龙公园罗马广场举行。数百名学生、家长、地区团体及机构的代表，根据早前一个绘画比赛的优胜作品，绘画成大型壁画，于柏丽大道展出至本年底。

其他出席揭幕礼的主礼嘉宾包括民政事务总署署长陈甘美华、港协暨奥委会主席霍震霆、活动筹备委员会首席主席朱树豪（工商专）、活动筹备委员会主席戴德丰（工商专）、彭晓明（工商专）及活动筹备委员会执行委员会副主席杜卓文（VISA 香港及澳门地区总经理）。

完

2008 年 4 月 13 日（星期日）

